ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2004.
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador José Lauri Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Luiz José Spaniol, Dario José Kuhn, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Antônio Medtler, Lori Magdalena Messer, Maria Beatris Weber Enzweiler, Arlindo Vogel e Airton José Weber. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato ao Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi essa aprovada por unanimidade. Em seguida, passou‑se a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Presidente do Tribunal de Contas do Estado, Conselheiro Victor José Faccioni, o Of.Circ.GP.nº43/2004, informando a realização do evento SIAPES – Sistema Informatizado de Auditoria de Pessoal, a realizar-se no dia 22(vinte e dois) de novembro do corrente ano, no Auditório Romildo Bolzan. Do Deputado Raul Pont, Presidente da Comissão de Serviços Públicos, exemplares da Revista da Comissão, referente o Seminário sobre os novos critérios de distribuição do ICMS, realizado em 27(vinte e sete) de maio deste ano. Em continuidade como nenhum vereador havia se inscrito no espaço das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem havendo proposições a serem apreciadas, nem Projetos a serem distribuídos, nem na ORDEM DO DIA, e como nenhum edil havia se inscrito no período do GRANDE EXPEDIENTE, e, como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos munícipes presentes, por terem prestigiado a Reunião, e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 11(onze) de novembro, do corrente ano, próxima quinta-feira, no mesmo horário e local. Expôs que quarta-feira, dia 10(dez), seria feriado municipal e por isso o adiamento da próxima sessão. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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